



## ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЕКОПАРК ОСОКОРКИ»

(02081, м. Київ, вул. Здолбунівська 1/1, а/с 32; : [ecopark.osokorky@gmail.com](mailto:ecopark.osokorky@gmail.com))

17.12.2018 від 21/12

Депутату Київської міської ради  
Костянтину Яловому

Депутат Київської міської ради  
Володимиру Бондаренко

Депутату Київської міської ради  
Сергію Гусовському

Депутату Київської міської ради  
Юрію Сиротюку

Депутату Київської міської ради  
Андрію Страннікову

Депутату Київської міської ради  
Олександрю Омельченко

Депутату Київської міської ради  
Наталії Манойленко

### Клопотання.

Відповідно до Статуту Громадської організації «ЕКОПАРК ОСОКОРКИ» (пункт 2.1.) основною метою її діяльності є створення та забезпечення функціонування ландшафтного природного парку "ЕКОПАРК ОСОКОРКИ" на південь від вул. Колекторна в Дарницькому районі м. Києва; захист прав мешканців міста Києва на безпечну екологію; сприяння захисту водно-болотних угідь міста Києва та Київської області; участь в органах влади з питань контролю за екологією та безпекою довкілля; участь у створенні органів контролю за діяльністю органів влади; участь в громадських радах при органах державної влади та місцевого самоврядування.

Відповідно до п.2.2 Статуту завданням та напрямками діяльності Організації є в тому числі сприяння охороні й збереженню культурної спадщини, історико – культурного середовища, пам'яток історії та культури.

Громадська організація «ЕКОПАРК ОСОКОРКИ» в співпраці з науковцями Міжнародної благодійної організації «Екологія – Право – Людина», провідними фахівцями кафедри екології та зоології ННЦ «Інститут біології та медицини» Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктором біологічних наук, провідним науковим співробітником відділу геоботаніки та екології Інституту ботаніки ім. М.Г. Холодного НАН України розробили Обґрунтування створення ландшафтного заказника місцевого значення «Осокорківські луки».

Комунальне об'єднання зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста «Києвзеленбуд» не заперечує і всіляко підтримує ініціативу створення ландшафтного природного заказника «Осокорківські луки» та готове долучитися до реалізації відповідних систем заходів щодо його облаштування, про що свідчить лист від 31.10.2018 р. за № 148-03/01-226-5782.

Керуючись статтями 3, 5, 10, 13, 25, 26, 51, 52 Закону України «Про природно – заповідний фонд України», просимо посприяти в створенні ландшафтного заказника місцевого значення «Осокорківські луки». Об'єкт знаходиться на території Дарницького району м. Києва на південь від вул. Колекторна. Приблизна площа об'єкту складає 148 га. Землі не надані у власність чи користування, або документи на право власності скасовано.

Додаток:

1. Наукове обґрунтування створення ландшафтного заказника місцевого значення «Осокорківські луки» на 16 аркушах.
2. Додаткові матеріали до обґрунтування створення ландшафтного заказника місцевого значення «Осокорківські луки» на 21 аркушах.
3. Картографічний матеріал –схема/план запланованого ландшафтного заказника місцевого значення «Осокорківські луки».
4. Лист Комунального об'єднання зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста «Києвзеленбуд» від 31.10.2018 р. за № 148-03/01-226-5782.

Голова ГО «ЕКОПАРК ОСОКОРКИ»



Пилипенко О.Ю.